COMPTE-RENDU de RÉUNION du Club d’Astronomie NUITS MAGIQUES, du 30 septembre 2024

Présents :
Pierre BONHOMME, Pierre BAUP, Louis BURLON, François TISSOT-PERROUDON, Jacques, Michaël BONNET, Rosine CURTI, Denis JULLIEN, Mathis LANDRAGIN, Gérard PEZIN, Nicole ROULET, Isabelle CADOUX.

Excusés :
Josette et Étienne PÉGOUD, Gisèle et Michel BESSON, Marie-Christine et Bernard BOURBON, Georges PICCAMIGLIO, Axelle DUBREU, Jean-Claude YERETZIAN, Jeannine et Daniel MERCIER, Marine MOLLIER.

1 - Nous accueillons Guillaume DREVET, JOURNALISTE au Dauphiné Libéré de la Tour du Pin, désirant faire un article plus conséquent sur notre Club (ses activités, son fonctionnement, les motivations de ses membres), dont il a beaucoup entendu parler.
Pierre Baup nous présente la liste des membres du club, enrichie de 4 nouveaux membres, à compléter. Nous approchons la trentaine d’inscrits .
Mathis (15€) et Louis (30€) s’acquittent de  leur cotisation.

2 – DEUX FÊTES DE LA SCIENCE 

· SAMEDI 05 OCTOBRE, à St Albin de Vaulserre.
RV à 16h pour la mise en place des maquettes, l’installation des photos sur les grilles, les télescopes.
Nous prendrons le casque 3D.
Denis peut récupérer les jeux prêtés par Tic et Sciences et s’en occuper le samedi.
Guillaume Drevet viendra prendre des photos.

· SAMEDI 12 et DIMANCHE 13 OCTOBRE, de 10h à 18h, Galerie Eurêka, Chambéry :
Seront présents, pour présenter les maquettes et aider à la mise en place et à l’accueil du public :
· SAMEDI :
Pierre Bonhomme, Isabelle, Pierre Baup, François, Jacques. 
· DIMANCHE : 
Pierre Bonhomme, François, Jacques.

· A 16h, le samedi, aura lieu l’inauguration.

3 – CONFÉRENCE Estelle MOREAUX, 21 Octobre 2024.
· Contacter les radios locales (France 3, France bleue…),
· Les lycées (Jacques pour le lycée Pravaz, Rosine pour les Échelles, etc), collèges et écoles locales.
· Affiches : prévoir 20 grandes et 20 petites (Pierre Bonhomme s’en occupe), à distribuer aux membres samedi 05 octobre (4 grandes et 2 petites pour Pierre Bonhomme, 2 grandes pour Denis, 2 grandes pour Michaël, 3 grandes pour Jacques, 2 grandes pour François, 1 grande pour Rosine, 1 grande et 4 petites pour Pierre Baup).

Pierre Bonhomme et François (qui a mis à notre disposition sa plastifieuse) ont plastifié les banderoles et des affiches pour la Fête de la Science.

Voir les prix d’une plastifieuse pour éventuellement en acquérir une au Club.

4 -FACTURE DE L’UZIN :  concernant la maquette Soleil-Terre-Lune.
Il était convenu que seules les pièces à usiner seraient à notre charge, et que l’entreprise nous offrirait le coût de la main-d’œuvre.
L’entreprise vient de nous envoyer une facture pour la main-d’œuvre. Pierre Bonhomme et Pierre Baup, munis des factures acquittées, conviennent d’aller rencontrer le responsable de l’entreprise. 
Pour rappel, nous leur devons une présentation de la maquette.

5 – ACHAT GROUPÉ DE POINTEURS LASER
Voir, au cours d’une prochaine réunion, qui serait intéressé, et comment procéder.

6 – T-SHIRTS AU LOGO DU CLUB 
· Soit par broderie (qui tient parfaitement) soit par flocage (qui semble ne pas résister longtemps au lavage).
· Nous nous renseignons sur les prix.
· François a déjà déniché une adresse :
(RenKuPlush.com)

7 – Mathis prépare, a l’extérieur de la salle, son beau radiotélescope maison.
En raison d’une panne survenue au niveau de la réception de l’antenne, Denis propose de le monter pour la Fête de la Science. Ce sera plus facile de l’étudier de jour , et cela constituera un excellent atelier pour tous, visiteurs compris.
Nous mettrons le radiotélescope au prochain ordre du jour, ce qui laissera à Mathis le temps de peaufiner sa présentation.

8 – CONQUÊTE SPATIALE, présentée par Pierre Baup.
Premier volet captivant (de 20 mn), de l’Australopithèque (Lucie) au Spoutnik. 
S’en suit une intéressante et sympathique discussion entre tous, sur ce sujet, incluant les souvenirs des « anciens », qui ont entendu, avec émotion, le premier bip bip. 

9 – Isabelle fête son anniversaire.

Prochaine réunion : 14 Octobre 2024, à 20h30.
Nous passerons à 20h, pour nos réunions d’hiver, après le dimanche 27 octobre (date officielle du changement d’heure).

Isabelle et Nicole 
